

PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NAGRADNI AKTIVACIJI »Mala zahvala Gorenjske banke - digitalni sef«

Splošne določbe

Ta pravila in pogoji določajo pravila in pogoje za sodelovanje v nagradni aktivaciji – »Mala zahvala Gorenjske banke - digitalni sef« (v nadaljevanju: nagradna aktivacija), katere organizator je Gorenjska banka d.d., Kranj matična številka: 5103061000, ID št. za DDV: SI42780071, Bleiweisova cesta 1, 4000 Kranj (v nadaljevanju: organizator).

Izvajalec nagradne aktivacije je Agencija 101, d.o.o., Dunajska cesta 139, 1000 Ljubljana, matična številka: 3439780000, ID. št. za DDV: SI53747020 (v nadaljevanju: izvajalec).

Namen nagradne aktivacije je promocija organizatorja in njegovih produktov.

Nagradna aktivacija poteka od vključno 18. 12. 2024 od 16.00 ure do vključno 26. 12. 2024 do 23:59 ure na spletnem mestu: <https://malazahvala.gbkr.si>.

Vsi udeleženci, ki pristopijo k nagradni aktivaciji, sprejemajo te splošne pogoje, so z njimi seznanjeni in se z njimi s pristopom k nagradni aktivaciji v celoti strinjajo.

Za morebitna vprašanja ali komentarje v zvezi z nagradno aktivacijo lahko v času med 17. 12. 2024 in 26. 12. 2024 posredujete izvajalcu nagradne aktivacije na e-naslov: info@malazahvala.si.

Izrazi, zapisani v moškem spolu, so mišljeni kot nevtralni za ženske in za moške.

Pravila in pogoji sodelovanja

V nagradni aktivaciji lahko sodelujejo vse fizične osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki so stare 18 let ali več (v nadaljevanju: udeleženec).

Vsak udeleženec lahko sodeluje v nagradni aktivaciji le v svojem imenu in s sodelovanjem v nagradni aktivaciji potrjuje, da so vsi posredovani osebni podatki njegovi lastni osebni podatki, ter da se strinja s temi pravili in pogoji.

V nagradni aktivaciji ne smejo sodelovati zaposleni, pogodbeno zaposleni in zaposleni kot študentje v Gorenjski banki in njenih hčerinskih družbah ter njihovi ožji družinski člani. Prav tako v nagradni aktivaciji ne smejo sodelovati zaposleni, pogodbeni zaposleni in zaposleni kot študentje pri izvajalcu nagradne aktivacije ter njihovi ožji družinski člani. Kot ožji družinski člani se štejejo:

- (a) zakonec oz. zunajzakonski partner zaposlenega,
- (b) sorodniki v ravni črti do drugega kolena (starši in stari starši) ter sorodniki v stranski črti do četrtega kolena (bratje in sestre, tete in strici, bratranci in sestrične) zaposlenega,
- (c) posvojitelj ali posvojenec zaposlenega, ter sorodniki posvojitelja v ravni črti do prvega kolena (starši posvojitelja) in v stranski črti do tretjega kolena (bratje in sestre posvojitelja, nečaki in nečakinje posvojitelja),
- (d) osebe, ki so z zaposlenim v svaštvu v ravni črti do prvega kolena (starši oz. posvojitelji zakonca oz. zunajzakonskega partnerja zaposlenega) in v stranski črti do drugega kolena (bratje in sestre zakonca oz. zunajzakonskega partnerja zaposlenega),

(e) ostale osebe, ki z zaposlenim živijo v isti življenjski skupnosti.

Nakup storitev organizatorja ni pogoj za sodelovanje v nagradni aktivaciji.

S sodelovanjem v nagradni aktivaciji udeleženec v celoti sprejema vsa tukaj navedena pravila in pogoje sodelovanja v nagradni aktivaciji in se z njimi v celoti strinja. Udeleženec se z njimi lahko seznanja pred udeležbo v nagradni aktivaciji. Ta pravila in pogoji nagradne aktivacije bodo dostopni na spletnem mestu, kjer poteka nagradna aktivacija.

Način sodelovanja in potek nagradne aktivacije

Udeleženci v nagradni aktivaciji lahko sodelujejo tako, da obišejo spletno mesto <https://malazahvala.gbkr.si> in sodelujejo pri ugotavljanju skrivne trimestne kode, ki odpre vrata sefa.

Vsak udeleženec lahko v nagradni aktivaciji sodeluje enkrat (1x) dnevno, na voljo pa ima en poskus. Po opravljenem dnevnem poskusu se lahko udeleženec na spletno mesto ponovno vrne naslednji dan (po 23.59 uri), ko mu je ponovno omogočeno sodelovanje v nagradni aktivaciji.

Dnevno nagrado bo vsak dan prejel le tisti udeleženec, ki prvi v posameznem dnevu v obdobju, ko poteka nagradna aktivacija, od vključno 00.00 ure do vključno 23.59 ure, uspešno ugaane skrivno kodo sefa, ki odpre vrata sefa, pod pogojem, da izpolnjuje prej opredeljene pogoje sodelovanja v nagradni aktivaciji. V kolikor udeleženec ne izpolnjuje vseh pravil in pogojev, določenih v tem dokumentu, si organizator in izvajalec pridržujeta pravico, da nagrada ostane nepodeljena.

Vsi udeleženci, ki bodo sodelovali v nagradni aktivaciji, se uvrstijo tudi v žreb za veliko nagrado, kjer bo izvajalec nagradne igre izmed vseh sodelujočih v nagradni aktivaciji izžrebal srečnega nagrajenca, ki prejme veliko nagrado - predplačniško kartico Mastercard Gorenjske banke, znesek na kartici 1.000,00 EUR. V kolikor udeleženec ne izpolnjuje vseh pravil in pogojev določenih v tem dokumentu oziroma v roku, ki je določen v teh pravilih in pogojih ne javi svojih osebnih podatkov, ali so ti nepopolni, si organizator in izvajalec pridržujeta pravico, da izžrebata novega nagrajenca oziroma, da nagrada ostane nepodeljena. Žrebanje bo izvedeno najkasneje 7. 1. 2025.

Prevzem nagrade

Nagrajenec dnevne nagrade po uspešni ugotovitvi trimestne kode digitalnega sefa, mora v roku 7 dni od prejema elektronske pošte v odgovoru na mail posredovati svoje osebne podatke: ime in priimek, telefonsko številko, davčno številko. Organizator bo po prejemu nagrajenčevih osebnih podatkov v najkrajšem možnem času nagrajenca kontaktiral glede nadaljnjih korakov za prevzem nagrade. Nagrajenec bo preko elektronske pošte prejel izjavo o sprejemu nagrade z navodili za prevzem nagrade. Nagrajenec se mora nato najkasneje v 8 delovnih dneh po prejemu e-pošte z veljavnim osebnim dokumentom in izpolnjeno izjavo o sprejemu nagrade zglasiti v izbrani poslovalnici Gorenjske banke, kjer poda vlogo za brezplačno izdajo predplačniške kartice. V kolikor je nagrajenec že imetnik predplačniške kartice, za izplačilo nagrade zadostuje izjava o sprejemu nagrade.

Nagrajenec velike nagrade, ki bo določen na podlagi naključnega žreba, bo o prejemu velike nagrade obveščen preko elektronske pošte, ki jo je ob nagradni aktivaciji oddal na obrazcu. O prejemu nagrade bo nagrajenec obveščen najkasneje 9. 1. 2025. Nagrajenec mora v roku 7 dni od prejema elektronske pošte v

odgovoru na mail posredovati svoje osebne podatke: ime in priimek, telefonsko številko, davčno številko. Organizator bo nagrajenca po prejemu nagrajenčevih osebnih podatkov v najkrajšem možnem času kontaktiral glede nadaljnjih korakov za prevzem nagrade. Nagrajenec bo preko elektronske pošte prejel izjavo o sprejemu nagrade z navodili za prevzem nagrade. Nagrajenec se mora nato najkasneje v 8 delovnih dnevih po prejeti e-pošti zglasti z veljavnim osebnim dokumentom in izpolnjeno izjavo o sprejemu nagrade v izbrani poslovalnici Gorenjske banke, kjer poda vlogo za brezplačno izdajo predplačniške kartice Mastercard Gorenjske banke, v kolikor še ni imetnik omenjene kartice. V kolikor je nagrajenec že imetnik predplačniške kartice, za izplačilo nagrade zadostuje izjava o sprejemu nagrade.

Na predplačniško kartico nagrajenca se najkasneje do 15. 2. 2025 naložijo sredstva v višini dobljene nagrade. V kolikor se nagrajenec v roku ne odzove, ali je ugotovljeno, da nagrajenec ne izpolnjuje pravil in pogojev nagradne aktivacije, oziroma je oddal napačne ali nepopolne podatke, si organizator pridržuje pravico, da nagrade temu nagrajencu ne podeli.

Število nagrajencev dnevnih nagrad je enako številu dni poteka nagradne aktivacije, tj. deset (10). Dodatno pa bomo po poteku nagradne aktivacije izžrebali tudi enega (1) nagrajenca, ki prejme veliko nagrado. Skupno bomo imeli torej v okviru nagradne aktivacije enajst (11) nagrajencev.

Nakup storitev organizatorja ni pogoj za sodelovanje v nagradni aktivaciji. Morebitne stroške sodelovanja (kot so npr. a ne izključno stroške poti do izbranega kraja, kjer poteka nagradna aktivacija, prevzema nagrade,..) nosijo udeleženci nagradne aktivacije. Udeleženec lahko kadarkoli prekliče sodelovanje v nagradni aktivaciji. Preklic udeležbe mora udeleženec zahtevati s poslanim elektronskim sporočilom na e-naslov organizatorja marketing@gbkr.si.

Nagrada

V sklopu nagradne aktivacije bo podeljenih enajst (11) predplačniških kartic Mastercard Gorenjske banke, na vsaki od njih pa bo naložen ustrezen denarni znesek, glede na nagrado, kot je opredeljen v nadaljevanju. Nagradni sklad zajema:

- 10x dnevna nagrada, predplačniška kartica Mastercard Gorenjske banke, znesek na kartici 100,00 EUR.
- 1x velika nagrada, predplačniška kartica Mastercard Gorenjske banke, znesek na kartici 1.000,00 EUR.

Ker morajo v skladu s Splošnimi pogoji poslovanja Gorenjske banke d.d., Kranj razpoložljiva sredstva na uporabnikovem predplačniškem računu zadostovati za poravnavo obveznosti do banke iz naslova nadomestil, stroškov in tečajnih razlik, ki nastanejo pri poslovanju s predplačniško kartico in mora posledično uporabnik imeti zagotovljeno minimalno stanje 10 EUR celoten čas poslovanja s predplačniškim računom (do ukinitve), razpoložljiva sredstva na predplačniški kartici po izplačilu nagrade znašajo 10 EUR manj kot sama nagrada, preostali minimalni znesek 10,00 EUR pa se stranki nakaže ob ukinitvi predplačniške kartice.

Davki in akontacija dohodnine

Vrednost nagrad presega 42,00 EUR, zato so te nagrade obdavčene. Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Nagrajenec je seznanjen, da se lahko s prejemom nagrade uvrsti v višji dohodninski razred. Morebitna doplačila dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe oziroma druge davčne obveznosti gredo v breme prejemnika nagrade. Vrednost

prejete nagrade skupaj s plačano akontacijo dohodnine se bo nagrajencu vključila v letno odmero dohodnine. Nagrajenec je ob prevzemu nagrade dolžan podpisati potrdilo o izročitvi in prejemu nagrade, na katero med drugim zapiše tudi svojo davčno številko.

Objava in obveščanje nagrajencev

Nagrajenci dnevnih nagrad bodo o prejemu dnevne nagrade obveščeni preko elektronskega naslova, ki so ga oddali na obrazcu ob nagradni aktivaciji. Dnevni nagrajenci bodo o prejemu nagrade obveščeni v roku 24 ur od prejema nagrade. Nagrajenec mora v roku 7 dni od prejema elektronske pošte v odgovoru na mail posredovati svoje osebne podatke: ime in priimek, telefonsko številko, davčno številko. Organizator bo dnevnega nagrajenca po prejemu nagrajenčevih osebnih podatkov, nagrajenca v najkrajšem možnem času kontaktiral glede nadaljnjih korakov glede prevzema nagrade.

Nagrajenec velike nagrade bo o prejemu velike nagrade obveščeni preko elektronskega naslova, ki ga je oddal na obrazcu ob nagradni aktivaciji. O prejemu nagrade bo nagrajenec velike nagrade obveščeni najkasneje 9. 1. 2025. Nagrajenec mora v roku 7 dni od prejema elektronske pošte v odgovoru na mail posredovati svoje osebne podatke: ime in priimek, telefonsko številko, davčno številko. Organizator bo po prejemu nagrajenčevih osebnih podatkov, nagrajenca v najkrajšem možnem času kontaktiral glede nadaljnjih korakov glede prevzema nagrade.

Organizator nagradne aktivacije bo vse nagrajence dnevni nagrad do 30. 12. 2024 objavil tudi na svoji spletni strani <https://www.gbkr.si/>. Nagrajenca, ki prejme veliko nagrado pa bo organizator na svoji spletni strani objavil najkasneje 9. 1. 2024. Organizator bo za vsakega nagrajenca objavil ime in priimek, s čimer se nagrajenec izrecno strinja.

Varstvo osebnih podatkov

Organizator kot upravljavec podatkov o nagrajencih v nagradni aktivaciji zbira in nadalje obdeluje za namen obveščanja nagrajencev o poteku oziroma izvedbi nagradne aktivacije ter objave imena in priimka nagrajenih udeležencev na svoji spletni strani. Za namene izvedbe nagradne aktivacije se podatki hranijo še 6 mesecev po zaključku nagradne aktivacije.

Organizator obdeluje, hrani in varuje osebne podatke vseh, ki pristopijo k nagradni aktivaciji, skladno z zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov, Splošno uredbo EU o varstvu osebnih podatkov (Uredba (EU) 2016/679 - GDPR) in svojimi internimi akti, za izvajanje medsebojnega pogodbenega odnosa z njimi ter skladno z njihovo privolitvijo za obdelavo osebnih podatkov za namene trženja. Podrobnejše informacije o tem, kako banka ravna z osebnimi podatki posameznika, so na voljo na povezavi <https://www.gbkr.si/splosni-pogoji-uporabe/>.

Na zgornji povezavi so poleg pomembnih informacij v zvezi z načinom obdelave vaših osebnih podatkov navedeni tudi vsi potrebni kontaktni naslovi banke, preko katerih lahko posameznik uresničuje svoje pravice v zvezi z varstvom osebnih podatkov. Udeleženci nagradne aktivacije dajejo soglasje, da organizator evidentira vse njihove osebne podatke v svoji zbirki osebnih podatkov in jih skladno s smernicami skupine in v skladu z veljavno zakonodajo obdeluje uporablja za svoje raziskave, statistične obdelave, akcije, pošiljanje reklamnega gradiva in drugih materialov, obveščanje in anketiranje najmanj do razglasitve nagrajenca nagradne aktivacije ali dlje, če je posameznik v to privolil. Potrjujejo tudi, da je privolitev v obdelavo njihovih osebnih podatkov za navedene namene, prostovoljna.

Odgovornost

Udeleženci sodelujejo v nagradni aktivaciji na lastno odgovornost. Organizator in izvajalec nagradne aktivacije ne odgovarjata za:

- (ne)resničnost podatkov, ki jih posredujejo udeleženci,
- vsakršne posledice, ki bi jo udeleženec utrpel zaradi sodelovanja v nagradni aktivaciji.

Organizator in izvajalec ne nosita nobenih stroškov, ki pri udeležencih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni aktivaciji (npr. z uporabo dostopa do svetovnega spleta itd.).

Organizator in izvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za kakršnekoli nezaželene posledice, ki bi jih udeleženci in/ali kdorkoli tretji utrpel kot posledico sodelovanja v nagradni aktivaciji.

V primeru okoliščin, na katere organizator in izvajalec ne moreta vplivati (višja sila), lahko organizator odpove nagradno aktivacijo. O tem mora prek primernih medijev obvestiti udeležence. Kot primeren in zadosten medij se šteje objava na spletni strani <https://www.gbkr.si/>. V takšnem primeru organizator ne odgovarja za morebitno nastalo škodo na strani udeležencev.

V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti se kot prevladujoča upoštevajo ta pravila.

Končne določbe

Organizator in izvajalec nagradne aktivacije si pridržujeta pravico do sprememb pravil in pogojev sodelovanja v nagradni aktivaciji, ki jih lahko opravi kadarkoli. O vseh spremembah in novostih bo organizator udeležence obveščal z objavami na spletni strani <https://www.gbkr.si/>. Organizator in izvajalec lahko kadarkoli in brez predhodnega obvestila začasno prekineta ali končata nagradno aktivacijo.

Ljubljana, 17. 12. 2024